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Métgnon urkove. Axogipeia: ABeparotnra:

IMeipapa 3a (x00vog petalv dvo dwrtonvAwv anootaocns D(m). Kévtoo oto 1.20m)

Amootaon ti(s) t2(s) ts(s) ta(s) ts(s) <t>(s) | <v>(s)
D(m)
1 2X0,6=1,20
2 1,00
3 0,80
4 0,60
5 0,40
6 0,06
7 0,03
IMeipapa 3B (x0O0Vog d1éAEVOT)G DLAPQAYUATOS ATO pHick pwTOTTVAN)
Awddpoayua | D(m) ta(s) t2(s) ts(s) ta(s) ts(s) <t>(s) <v>(s)
1
2
3
4

Duokég évvoles, peyédn, parvopeva kat dATALELS TWV MELQAUATWV

Mala, Xpdvog, @éon, Metatomnon, Taxvtta, Emtayvvon, Emtayvvon g fagvtntag,
Bdoog, Avvaun, Toir), KexAtpévo eminedo, ELOOYypapun opaAws emtaxvvopevn kivnor,
AwoOntoac dvvaung, Awodntroag Béong, trypwaia taxvtnta, Méon taxvtnta, PwtomvAn



